



Διοργάνωση Σεμιναρίων Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων από το Β.Ε.Θ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης, στην προσπάθειά του να στηρίξει τις επιχειρήσεις – μέλη του με αντικείμενο εργασιών την παραγωγή, επεξεργασία και διάθεση τροφίμων και σε όσους εμπλέκονται με τη διαχείριση τροφίμων με οιοδήποτε τρόπο κατά το στάδιο της διατροφικής αλυσίδας, διοργανώνει εκπαιδευτικά σεμινάρια για τις «Βασικές αρχές Υγιεινής και Ασφάλειας Τροφίμων», σύμφωνα με την Υπουργική Απόφαση ΥΑ.14708/10.08.2007/ΦΕΚ.1616/Β/ 17.08.2007. Στόχος των σεμιναρίων είναι η διασφάλιση της ποιότητας στην παραγωγή – συντήρηση και διάθεση τροφίμων με ασφάλεια και η προστασία των καταναλωτών, σύμφωνα με τον Κανονισμό 852/2004 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 29^{ης} Απριλίου 2004 για την υγιεινή των τροφίμων. Τα σεμινάρια είναι συνολικής διάρκειας 10 ωρών το καθένα και πραγματοποιούνται στην αίθουσα σεμιναρίων του ΒΕΘ – Αριστοτέλους 27, 4ος όροφος. Το κόστος συμμετοχής ανέρχεται συνολικά σε 50 ευρώ, ποσό το οποίο πρέπει να καταβληθεί συγχρόνως με την κατάθεση της αίτησης στο Οικονομικό τμήμα του Επιμελητηρίου. Απαραίτητη προϋπόθεση για τα μέλη του ΒΕΘ είναι η ταμειακή τακτοποίησή τους, όσον αφορά την καταβολή της ετήσιας συνδρομής τους. Η αίτηση συμμετοχής βρίσκεται αναρτημένη και στην ιστοσελίδα του Β.Ε.Θ www.veth.gov.gr. Για περισσότερες πληροφορίες μπορείτε να απευθύνεστε στο τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων του ΒΕΘ, αρμόδιος κ.Γ. Δεληγάσιος, στο τηλέφωνο : 2310-241383 και στο email: sme-industry@veth.gov.gr.

Το μέλλον που θέλουμε - Βιώσιμη διαχείριση πόρων

Διαγωνισμός φωτογραφίας και βίντεο με θέμα «Το μέλλον που θέλουμε - Βιώσιμη διαχείριση πόρων», διοργανώνεται από την Αναπτυξιακή Α.Ε. ΟΤΑ Ανατολικής Θεσσαλονίκης «ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ Α.Ε.» στο πλαίσιο του έργου «ΕΥΔ 2015 – Το μέλλον που θέλουμε», που συγχρηματοδοτείται από Πρόγραμμα EuropeAid. Ο σκοπός του διαγωνισμού είναι η συμμετοχή του κοινού και η ευαισθητοποίηση των νέων στην καμπάνια «Το μέλλον που θέλουμε – ΕΥΔ2015», προκαλώντας τους να γίνουν δημιουργικοί και να καταγράψουν τον τρόπο που βλέπουν το μέλλον μέσω της ενασχόλησης με την τέχνη της φωτογραφίας. Η Διάρκεια του διαγωνισμού είναι από τις 10 Ιανουαρίου έως 31 Μαρτίου 2017 και δικαίωμα Συμμετοχής έχει κάθε νέος/νέα, ανεξαρτήτως εθνικότητας και φύλου, γεννηθέντες από το 1998 έως και το 2004. Η περιοχή από όπου θα πρέπει να προέρχεται το φωτογραφικό/βιντεοσκοπημένο υλικό είναι η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας. Ο κάθε διαγωνιζόμενος μπορεί να υποβάλει μέχρι **τρεις (3) φωτογραφίες μία (1) ανά κατηγορία και ένα (1) βίντεο. Κατηγορίες του διαγωνισμού:**

1. Αστικό περιβάλλον
2. Περιαστικό περιβάλλον
3. Ανθρώπινες Δραστηριότητες

Το διαγωνιζόμενο υλικό θα αξιολογηθεί από Κριτική Επιτροπή. Στους βραβευθέντες από την κριτική επιτροπή θα απονεμηθούν βραβεία: μία (1) Ψηφιακή βιντεοκάμερα και μία (1) ψηφιακή φωτογραφική μηχανή.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 463930, fax: 2310 486203, στο site της ΑΝΑΤΟΛΙΚΗ ΑΕ: www.anatoliki.gr, στο site του έργου: <http://overdeveloped.eu> και στο [facebook](https://www.facebook.com/overdeveloped).



Απόκτηση Ψηφιακής Υπογραφής από το ΒΕΘ

Το Βιοτεχνικό Επιμελητήριο Θεσσαλονίκης προσφέρει στις επιχειρήσεις - μέλη του τη λύση της **απομακρυσμένης ψηφιακής υπογραφής** που επιτρέπει την επικύρωση των εγγράφων από οποιονδήποτε, οπουδήποτε και οποτεδήποτε και η οποία συνεργάζεται άψογα με όλες τις δημοφιλείς μορφές εγγράφων και επιχειρηματικών εφαρμογών. Τα πλεονεκτήματα της ψηφιακής υπογραφής είναι τα εξής:

- Ο κάτοχος μπορεί να υπογράψει ηλεκτρονικά ένα ψηφιακό έγγραφο από κάθε τύπου συσκευή (desktop, laptop, tablet, smartphone) αρκεί να είναι συνδεδεμένος στο διαδίκτυο
- ο κάτοχος δεν χρειάζεται να χρησιμοποιήσει κάποιο usb stick, καθώς το σύστημα αποστέλλει αυτόματα στο κινητό του τηλέφωνο τον απαραίτητο κωδικό.
- Φθηνότερο κόστος απόκτησης κατά 30% συγκριτικά με την κλασική ψηφιακή υπογραφή
- Ευκολία απόκτησης με επίσκεψη στο Επιμελητήριο

Βήματα:

Πρώτο βήμα - Ηλεκτρονικές Υποβολές Αιτήσεων
Α) [ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στο site της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων - Υπηρεσία Αρχής Εγγραφής ΥΠ.Α.Ε.](#)

Β) ηλεκτρονική υποβολή αίτησης στη διαδικτυακή πύλη "ΕΡΜΗΣ"

Δεύτερο βήμα - έλεγχος ταμειακής ενημερότητας
Τρίτο βήμα - ηλεκτρονική πληρωμή του κόστους απόκτησης Ψηφιακής Υπογραφής.

Τέταρτο βήμα - ταυτοποίηση & ενεργοποίηση
Η ενεργοποίηση της Ψηφιακής Υπογραφής γίνεται στο Επιμελητήριο με την βοήθεια του αρμόδιου υπαλλήλου από ειδική θέση εργασίας. Περισσότερες πληροφορίες Τμήμα Βιοτεχνικών Θεμάτων ΒΕΘ, τηλ.2310241383.

4^η Εφαρμογή της εκπαιδευτικής διαδικασίας «Συμβουλευτική εργασία»

Ακολουθώντας τη διεθνή πρακτική το Διεθνές Πανεπιστήμιο της Ελλάδος προχωράει για 4^η χρονιά στην εφαρμογή της εκπαιδευτικής διαδικασίας «Συμβουλευτικής Εργασίας/ Consulting Project». Πρόκειται για έναν αποτελεσματικό τρόπο συνεργασίας μεταξύ των εταιριών και του πανεπιστημίου. Αντί παρακολούθησης και εξέτασης επιλεγόμενων μαθημάτων, οι φοιτητές αναλαμβάνουν να εκπονήσουν ατομικά ή ομαδικά «consulting project» στα πλαίσια μια επιχείρησης ή οργανισμού χωρίς οικονομική επιβάρυνση του εκάστοτε φορέα. Δήλωση ενδιαφέροντος μέχρι την Τετάρτη 18/01/2017 στο <http://e-services.ihu.edu.gr/registration-form/90/online-form>. Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310807506/7, fax: 2310 474520, email: careers@ihu.edu.gr, site: www.ihu.edu.gr/gateway/expertise/sprojects/consulting_project_2015.html

Νέες Ρυθμίσεις Ληξιπρόθεσμων Οφειλών από τη ΔΕΗ

Η Διοίκηση της ΔΕΗ μετά τη λήξη της ρύθμισης των ληξιπρόθεσμων οφειλών σε 36 δόσεις στις 09.01.2017 αποφάσισε τις εξής νέες ρυθμίσεις:

1. Για τους πελάτες, οι οποίοι την 31.01.2017 θα έχουν οφειλή μικρότερη των 500 ευρώ το ΔΣ αποφάσισε την αναστολή πληρωμής του χρέους αυτού μέχρι 31.12.2017 και τη χορήγηση έκπτωσης 10% στους τρέχοντες λογαριασμούς, υπό την προϋπόθεση ότι θα τους εξοφλούν εμπρόθεσμα. Η ρύθμιση αυτή αφορά 1.150.000 πελάτες περίπου με συνολική οφειλή περίπου 130 εκατ. ευρώ. Για να ενταχθούν στο Πρόγραμμα πρέπει να υποβάλουν σχετική αίτηση από 01.02.2017 μέχρι και 30.04.2017.

2. Παρέχεται δεύτερη ευκαιρία σε όσους πελάτες ρύθμισαν την οφειλή τους εντασσόμενοι στο Πρόγραμμα των 36 δόσεων, αλλά στην πορεία δεν μπόρεσαν να ανταποκριθούν και η ρύθμιση διακόπηκε. Οι πελάτες αυτοί θα έχουν τη δυνατότητα επανένταξης στο πρόγραμμα με το τρέχον ποσό της οφειλής με σχετική αίτηση τους μέχρι τις 28.02.2017.

3. Πέραν της διατήρησης της γενναίας **έκπτωσης του 15%**, συνδεδεμένης, βέβαια, με τη συνέπεια στην εξόφληση των λογαριασμών και των δόσεων, από **10.01.2017** για τις μικρές και μικρομεσαίες επιχειρήσεις, τους ελεύθερους επαγγελματίες και τα νοικοκυριά θα ισχύσουν τα εξής:

A. για οφειλή **έως 1.000€** θα υπάρχει δυνατότητα ρύθμισης της οφειλής σε **24 μηνιαίες δόσεις**, χωρίς προκαταβολή. Η 1^η δόση θα καταβάλλεται άμεσα.

B. για οφειλή **άνω των 1.000€** θα υπάρχουν δύο επιλογές:
1^η : Άμεση καταβολή του **10% της συνολικής οφειλής** και ρύθμιση του υπόλοιπου σε **18 μηνιαίες δόσεις** ή

2^η : Άμεση καταβολή του **20% της συνολικής οφειλής** και ρύθμιση του υπόλοιπου σε **36 μηνιαίες δόσεις**.

Διευκρινίζεται ότι:

- ✓ Για τις μεγάλες επιχειρήσεις και βιομηχανίες, θα ισχύει, 10% προκαταβολή και οι μηνιαίες δόσεις θα διαμορφώνονται ανάλογα με το μέσο μηνιαίο λογαριασμό, με ελάχιστο αριθμό δόσεων τις 18 και μέγιστο τις 36.
- ✓ Από τις παραπάνω ρυθμίσεις εξαιρούνται οι ακόλουθες κατηγορίες πελατών: οι ενταγμένοι στο Μητρώο των Ευάλωτων Πελατών και οι Αγροτικοί για τους οποίους συνεχίζουν να ισχύουν οι σημερινές ευνοϊκότερες ρυθμίσεις.

5. Τέλος το ΔΣ της ΔΕΗ αποφάσισε την παροχή νέων κινήτρων για πελάτες συνεπείς στην εξόφληση των λογαριασμών τους. Συγκεκριμένα, επιβραβεύει με έκπτωση 6%, πλέον της γενναίας έκπτωσης του 15%, όσους πελάτες προπληρώσουν τους λογαριασμούς ρεύματος ενός έτους και τυχόν ληξιπρόθεσμες οφειλές. Η εφαρμογή του Προγράμματος "Προπληρωμή Λογαριασμού", ξεκινά άμεσα για τις μεγάλες επιχειρήσεις και τον Μάρτιο του 2017, θα εφαρμοστεί και για τα νοικοκυριά, επαγγελματίες και μικρές επιχειρήσεις. Η ΔΕΗ καλεί όλους τους πελάτες της με ληξιπρόθεσμες οφειλές να ανταποκριθούν στις νέες προτάσεις ρύθμισης και να τακτοποιήσουν τις υποχρεώσεις τους έναντι της Επιχείρησης. Περισσότερες πληροφορίες στην ηλεκτρονική διεύθυνση της ΔΕΗ : www.dei.gr

3^ο Ναυτιλιακό Συνέδριο Ναυτεμπορικής

Την Πέμπτη, 19 Ιανουαρίου 2017, διοργανώνεται στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, στην αίθουσα Banquet, το 3^ο ναυτιλιακό συνέδριο της Ναυτεμπορικής με θέμα «Ελληνική και Ευρωπαϊκή ναυτιλία. Ανταγωνιστικότητα και προοπτικές σε καιρούς αβεβαιότητας».

Για περισσότερες πληροφορίες: site: www.events.naftemporiki.gr/ShippingConference2017

Οι ασφαλιστικές εισφορές αυτοαπασχολούμενων-ελ. επαγγελματιών-παράλληλη απασχόληση από 1/1/2017

Δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 4330 τ.Β'/2016 η Υπουργική Απόφαση με αριθμό 61502/3399/2016 που καθορίζει τις ασφαλιστικές εισφορές των ελεύθερων επαγγελματιών και το πλάφόν σε περιπτώσεις παράλληλης απασχόλησης. Η Απόφαση αφορά αυτοαπασχολούμενους και ελεύθερους επαγγελματίες, υγειονομικούς, Ναυτικούς Πράκτορες (ΤΑΝΠΥ), μέλη ή μετόχους Κοινοπραξιών, Οργανισμών Εταιρειών (πλην ΑΕ & ΙΚΕ), μέλη ΔΣ ΑΕ, εφόσον είναι μέτοχοι κατά 3% τουλάχιστον, μετόχους ΑΕ με σκοπό την μεταφορά προσώπων ή πραγμάτων, διαχειριστές ΙΚΕ, εταίρο Μον. ΙΚΕ, ιδιοκτήτες τουριστικών καταλυμάτων δυναμικότητας 6-10 δωματίων, που είναι εγγεγραμμένοι και στο Μητρώο Αγροτών. Επίσης, αφορά όσους είχαν εξαιρεθεί από την ασφάλιση του ΟΑΕΕ για οποιοδήποτε λόγο ή προκύπτει υποχρέωση από εδώ και στο εξής. Σύμφωνα με την Εγκύκλιο, ως βάση υπολογισμού των εισφορών ορίζεται το καθαρό φορολογητέο αποτέλεσμα από την άσκηση δραστηριότητας κατά το προηγούμενο φορολογικό έτος. Σε περιπτώσεις παράλληλης δραστηριότητας, βάση υπολογισμού των πάσης φύσεως ασφαλιστικών εισφορών θα είναι το άθροισμα από την παροχή μισθωτών υπηρεσιών και του καθαρού φορολογητέου αποτελέσματος ή το άθροισμα του καθαρού φορολογητέου αποτελέσματος από κάθε δραστηριότητα, χωρίς όμως να υπολογίζεται και η οποιαδήποτε ζημιά. Για παράδειγμα, αν εισπράττει μισθό 700 € και από ελεύθερο επάγγελμα 300 €, θα πληρώσει εισφορές ως μισθωτός και 26,95% επί των 300 € και όχι επί του κατώτατου πλάφον των 586,08 €. Κατώτερο ασφαλιστέο εισόδημα ορίζονται τα 586,08 € και πάνω σ' αυτό θα υπολογίζονται οι εισφορές όσων κατά το προηγούμενο έτος παρουσιάζουν ζημιές ή μηδενικά κέρδη ή ασφαρίζονται χωρίς άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας, όπως επίσης και οι δικηγόροι που βρίσκονται σε αναστολή άσκησης επαγγελματικής δραστηριότητας και οι υγειονομικοί που απασχολούνται χωρίς αμοιβή. Στο ίδιο ποσό θα υπολογίζονται οι εισφορές αν ο ασφαλισμένος δεν έχει υποβάλει φορολογική δήλωση. Τυχόν διαφορά που προκύπτει μετά από τον υπολογισμό των εισφορών βάση του πραγματικού εισοδήματος του προηγούμενου φορολογικού έτους αναζητείται και θα συμψηφίζεται με ισομερή τρόπο σε μηνιαία βάση έως το μήνα Δεκέμβριο του κάθε έτους. Καλούνται να καταβάλουν εισφορά για κύρια σύνταξη 20% και 6,95% για υγειονομική περίθαλψη. Κατώτατο εισόδημα για τον υπολογισμό των εισφορών λαμβάνεται το ποσό των 586,08 € το μήνα ευρώ ενώ ανώτατο πλάφον ως μηνιαία βάση υπολογισμού θα είναι 5860.80 € (586.08X10).

Πώληση Βιοτεχνικού Χώρου

Πωλείται βιοτεχνικός χώρος 216 τμ σε 5 στρέμματα ακίνητο με 40 ρίζες ελιές και περίφραξη από κυπαρισσία 100 μέτρα από την ΕΟ Θεσσαλονίκης Κιλκίς στη Ν. Σάντα μόνο 150.000 €.

Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ: 2310 698738, 6945266278.

Επιχειρηματικά νέα

ΒΕΛΓΙΟ

Το Γραφείο Οικονομικών & Εμπορικών Υποθέσεων της Πρεσβείας της Ελλάδας στο Βέλγιο, απέστειλε το ενημερωτικό δελτίο Οικονομικών και Επιχειρηματικών ειδήσεων από το Βέλγιο, για τον μήνα Δεκέμβριο 2016.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επισκεπτούν την ιστοσελίδα του Γραφείου ΟΕΥ της Ελλάδας στις Βρυξέλλες (www.agora.mfa.gr/be58), email: ecocom-brussels@mfa.gr ή την ιστοσελίδα του ΒΕΘ www.veth.gov.gr.

Εκθέσεις στην Ελλάδα

ALFAEXPO - ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ηράκλειο, Κρήτη
Ημερομηνία: 20-23 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκή τέχνη και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

MOSTRAROTA & ΔΩΡΟΕΚΘΕΣΗ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: έπιπλα, υαλικά, είδη οικ. χρήσης, φωτιστικά, διακοσμητικά
Πληροφορίες: site: <http://www.mostrarota-giftshow.gr>

ΕΞΠΟΤΡΟΦ

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 27-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: τρόφιμα και ποτά
Πληροφορίες: site: www.expotrof.gr

FASHION EXPO 2017

Πόλη: Παιανία, Αττική
Ημερομηνία: 28-30 Ιανουαρίου 2017
Εκθέματα: ένδυση-μόδα
Πληροφορίες: τηλ: 210-86232220, φαξ: 210-8623130, email: ekthesi@otenet.gr site: www.fashionexpo.gr

ALFAEXPO- ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2017

Πόλη: Ρόδος, Ελλάδα
Ημερομηνία: 3-5 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: τουριστικά είδη, δώρα, λαϊκή τέχνη και αξεσουάρ
Πληροφορίες: site: www.alfaexpo.gr

HO.RE.CA

Πόλη: Αθήνα, Ελλάδα
Ημερομηνία: 9-13 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: τροφοδοσία και εξοπλισμός ξενοδοχείων
Πληροφορίες: site: <http://www.horecaexpo.gr/>

Διεθνείς Εκθέσεις

ISM

Πόλη: Κολωνία, Γερμανία
Ημερομηνία: 29 Ιαν.-1 Φεβρ. 2017
Εκθέματα: ζαχαρώδη και σνακ, σοκολάτες
Πληροφορίες: site: www.german-fairs.gr/kolonia/ism/

EURASIA BOAT SHOW

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 11-19 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: ναυτιλιακά
Πληροφορίες: site: www.10times.com/eurasia-boat-show

AGRICULTURE AND HORTICULTURE FAIR

Πόλη: Μερσίν, Τουρκία
Ημερομηνία: 22-25 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: αγροτικά μηχανήματα, άρδευση, θερμοκήπια, λιπάσματα, εξοπλισμοί κτηνοτροφίας και αλιείας, ζωτροφές, βιολογική γεωργία
Πληροφορίες: site: www.mersintarimfuari.com, email: selanik@ekonomi.gov.tr

SCHOOL STATIONARY, PAPER, OFFICE SUPPLIES AND TOY FAIR

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 22-26 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: σχολικά είδη, γραφική ύλη, χαρτικά, είδη γραφείου και παιχνίδια. **Πληροφορίες:** site: www.kirtasiyeofisfuari.com/en/, email: selanik@ekonomi.gov.tr

Διεθνείς Εκθέσεις (συνέχεια)

BOAT SHOW

Πόλη: Βουδαπέστη, Ουγγαρία
Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: ναυτιλιακά είδη
Πληροφορίες: τηλ.: +3614132612, +3614132613, φαξ: +3613217403, email: ecocom-budapest@mfa.gr, site: <http://hungexpo.hu/en>

EURASIA MOTO BIKE EXPO

Πόλη: Κωνσταντινούπολη, Τουρκία
Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: Μοτοσυκλέτες, ποδήλατα
Πληροφορίες: site: www.motobike-istanbul.tr.messefrankfurt.com, e-mail: info@turkrey.messefrankfurt.com

TEKNOHOTEL EXPO 2017

Πόλη: Τίρανα, Αλβανία
Ημερομηνία: 23-26 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: έπιπλα ξενοδοχείων, επαγγελματικός εξοπλισμός για εστιατόρια, συστήματα για ξενοδοχεία και εστιατόρια, επαγγελματικά συστήματα καθαρισμού. **Πληροφορίες:** email: info@horealexpo.com, site: <http://www.horealexpo.com>

MIFUR

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 24-27 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: γούνες & δερμάτινα
Πληροφορίες: www.mifur.com

MIDO

Πόλη: Μιλάνο, Ιταλία
Ημερομηνία: 25-27 Φεβρουαρίου 2017
Εκθέματα: οπτικά
Πληροφορίες: www.mido.com

SIASALON INTERNATIONAL ARGICALTURAL

Πόλη: Παρίσι, Γαλλία
Ημερομηνία: 25 Φεβρ.- 5 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: γεωργία, κτηνοτροφία, φυτά, τοπικά προϊόντα
Πληροφορίες: site: <https://en.salon-agriculture.com/>

CLIMATIZACIONY REFRIGERACION 2017

Πόλη: Μαδρίτη, Ισπανία
Ημερομηνία: 28 Φεβρουαρίου-3 Μαρτίου 2017
Εκθέματα: συστήματα κλιματισμού θερμότητας, αερισμού, βιομηχανική και εμπορική ψύξη
Πληροφορίες: τηλ:0034 91722 3000, email: cr@ifema.es και protecciondedatos@ifema.es

Επιχειρηματική Αποστολή στην Μερσίν της Τουρκίας

Το Τούρκικο Προξενείο στη Θεσσαλονίκη μας ενημερώνει ότι Μεταξύ των ημερομηνιών 22-25 Φεβρουαρίου 2017, πρόκειται να πραγματοποιηθεί από την εταιρία Pozitif Fuarcilik AS. στην Μερσίν της Τουρκίας, η Διεθνής Έκθεση «Agriculture and Horticulture Fair». Παράλληλα με την έκθεση υπάρχει ειδική διοργάνωση από το Υπουργείο Οικονομικών της Τουρκίας, που διαρκεί 3 μέρες (20-23 Φεβρουαρίου 2017) και περιλαμβάνει επίσκεψη στον εκθεσιακό χώρο καθώς και συναντήσεις με τους παραγωγούς. Το Υπουργείο θα καλύψει τα έξοδα διαμονής ενός εκπροσώπου από κάθε εταιρία για 3 νύχτες σε ξενοδοχείο 5 αστέρων μόνο εφόσον οι επισκέπτες λάβουν μέρος στο συγκεκριμένο πρόγραμμα και ταξιδέψουν στις συγκεκριμένες ημερομηνίες. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει μέχρι τις 10/02/2017 να στείλουν συμπληρωμένη την σχετική αίτηση στους παρακάτω συνδέσμους: φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr Για περισσότερες πληροφορίες: τηλ.: 2310 254460, φαξ: 2310 254 448, email: selanik@ekonomi.gov.tr, site: www.mersintarimfuari.com/index.aspx?ln=2

Διαγωνισμοί στην Ελλάδα

19	23/01/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ «ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ»
22	23/01/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΑΨΗ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΤΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΑΠΟΣΤΕΙΡΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΩΝ ΤΗΛ.: 2310381080	424 ΓΣΝΕ
17	24/01/2017. ΔΗΜΟΣΙΑ ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΣΥΛΛΟΓΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΓΓΕΙΑΚΩΝ ΜΟΣΧΕΥΜΑΤΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ
21	24/01/2017 ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ «ΥΓΡΟΥ ΙΑΤΡΙΚΟΥ ΟΞΥΓΟΝΟΥ» ΤΗΛ.: 2310 381080	424 ΓΣΝΕ
20	27/01/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΙΝΗΤΗΣ ΤΗΛΕΦΩΝΙΑΣ ΤΗΛ.: 2106926798	ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΑΣ
18	30/01/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΥ ΧΩΡΩΝ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΩΝ	ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ
9	16/02/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΜΕΡΗ ΨΥΚΤΙΚΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ»	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
2	20/02/2017. ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΚΑΤΩ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΑ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΤΕΣΤ». ΤΗΛ.: 2321351290	ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
10	02/03/2017. ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΙΔΩΝ «ΜΕΡΗ ΚΑΙ ΕΞΑΡΤΗΜΑΤΑ ΓΙΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ ΟΧΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΚΙΝΗΤΗΡΕΣ ΤΟΥΣ». ΤΗΛ.: 2321351279	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ
768	13/3/2017 ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΩΝ ΜΕ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΗ ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΣΥΝΟΔΟΥ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΑΝΑΛΥΤΩΝ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΤΩΝ ΑΝΑΛΩΣΙΜΩΝ ΠΟΥ ΑΠΑΙΤΟΥΝΤΑΙ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ ΤΗΛ.: 2695360606	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΖΑΚΥΝΘΟΥ
774	17/03/2017 ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΤΕΣΤ ΤΗΛ.: 2695360606	Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
752	10 ΜΑΡΤΙΟΥ 2017. ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΟΣ ΨΗΦΙΑΚΟΥ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ. ΤΗΛ.: 2313323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
12	17/03/2017. ΠΡΟΧΕΙΡΟΣ ΜΕΙΟΔΟΤΙΚΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ , ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΑΝΤΙΔΡΑΣΤΗΡΙΩΝ ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΩΝ ΤΕΣΤ. ΤΗΛ.: 2695360606	Γ.Ν. ΖΑΚΥΝΘΟΥ ΑΓΙΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ
730	27/03/2017 ΔΙΕΘΝΗΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΑΝΑΔΟΧΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, ΑΠΕΝΤΟΜΩΣΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ΤΩΝ ΧΩΡΩΝ ΤΟΥ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ. ΤΗΛ.: 2313323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
728	31/03/2017 ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΕΝΤΥΠΩΝ ΤΗΛ.: 2313323128	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
1	13/04/2017. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΑΝΟΙΚΤΟΣ ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΣ ΚΑΤΩΝ ΤΩΝ ΟΡΙΩΝ, ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΔΕΙΞΗ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΗ ΙΑΤΡΙΚΩΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΩΝ	ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΣΕΡΡΩΝ

Επισκεφθείτε μέσω της ιστοσελίδας του Επιμελητηρίου μας www.veth.gov.gr

- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικού Συνηγόρου του Βιοτέχνη στο www.bizhelp.gr για οποιοδήποτε πρόβλημα αντιμετωπίζετε με Δημόσια Υπηρεσία ή θέλετε να υποβάλλετε οποιοδήποτε ερώτημα.
- Την ηλεκτρονική πλατφόρμα που προσφέρει Υπηρεσίες Ηλεκτρονικής Δικτύωσης b2bmall ή στο www.b2bmall.eu, προκειμένου να ενημερώνεστε και να προμηθεύεστε προϊόντα μελών του επιμελητηρίου.



ΒΙΟΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

ΤΜΗΜΑ ΘΕΜΑΤΩΝ ΜΕΤΑΠΟΙΗΣΗΣ & ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ, ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΗΣ, ΕΡΕΥΝΩΝ & ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ

ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ 27 - 54824 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ | Τηλ.: 2310241383 & Fax: 2310232867, 2310281835

E-mail: sme-industry@veth.gov.gr - Site: www.veth.gov.gr